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ATA 014/2021 

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência dos Vereadores Ataíde de Albuquerque e João Alex Damião às 

quatorze horas e dez minutos, no dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e um 

(26/05/2021), o Presidente, Vereador Alcides Borges Saldanha, declara aberta a 

Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, e convida a 

todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente informa que a ata da 

sessão anterior será votada na próxima sessão e pede à Primeira Secretária, 

Vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 056/2021, Ofício n.º 134/2021 do Executivo Municipal referente 

a retirada do Projeto de Lei n.º 010/2021 da pauta e Ofício n.º 135/2021 do Executivo 

Municipal referente ao impacto financeiro do Projeto de Lei n.º 012/2021. O 

Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra para ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia comentando sobre o impacto financeiro 

sobre o projeto de lei n.º 012, que trata dos salários dos servidores públicos e 

complementa falando sobre os salários dos Conselheiros Tutelares e dos servidores 

do Poder Legislativo. Comenta, ainda, sobre um caminhão baú que foi cedido para 

a Associação das Costureiras, para ser utilizado para transportar mudanças. 

Comenta também sobre caixinhas de reclamações e sugestões que o Executivo está 

distribuindo. O Presidente cede a palavra à vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Agradece a Secretaria de Agricultura, que em parceria com o Senar está realizando 

cursos de capacitação e discorre sobre as categorias desses cursos. O Presidente 

cede a palavra à vereadora Laurinda Lopes Damião: Complementa a fala do 

vereador Aguinaldo sobre o caminhão que foi cedido para a Associação das 

Costureiras, para que seja usado também no transporte de mudanças. Comenta 

também sobre o salário dos Conselheiros Tutelares, que ainda não obtiveram 

resposta. O Presidente cede a palavra à vereadora Mariely Pereira Moreira: Inicia 

manifestando apoio ao reajuste salarial aos Conselheiros Tutelares e ao uso do 

caminhão para transporte de mudanças. Comenta sobre a classe vulnerável do 

município, pedindo ideias para que quando essas pessoas recebam cesta básica, 
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em troca contribuam de alguma forma. O Presidente cede a palavra ao vereador 

Tiago Variza: Comenta sobre a revisão salarial dos servidores do legislativo. 

Agradece o Executivo pelo cadastramento para recebimento de seiscentas cestas 

básicas conseguidas. O vereador Aguinaldo pede aparte e comenta que também 

conseguiu duzentas cestas básicas. O Presidente Alcides Borges Saldanha 

informa que a sessão está sendo realizada nesta data para que o projeto de lei seja 

votado e seja lançado o reajuste dos servidores neste mês, declara apoio ao uso do 

caminhão no transporte de mudanças e comenta sobre o recebimentos das cestas 

básicas. Declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em discussão o Projeto de Lei 

n.º 012/2021, com a súmula: Reajusta na rede municipal de saúde o piso salarial dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, nos termos 

da lei federal nº 13708/18. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. Coloca 

em votação o Projeto de Lei n.º 012/2021 e é aprovado por unanimidade. Coloca 

em segunda discussão o Projeto de Lei n.º 008/2021 do Executivo Municipal com a 

súmula: autoriza o Executivo a ceder em comodato trator agrícola TL 75E com 

concha e especifica e dá outras providências, deixando livre a palavra ninguém se 

manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 008/2021 do Executivo 

Municipal com a súmula: autoriza o Executivo a ceder em comodato trator agrícola 

TL 75E com concha e especifica e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade.  Coloca em votação o requerimento de pedido de dispensa da terceira 

votação do Projeto de Lei nº 08/2021 e é aprovado por unanimidade. O presidente 

declara aprovado o projeto de lei. O Presidente declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo agradece a aprovação do Projeto de Lei n.º 

012/2021 e faz comentários sobre os Agentes Comunitários de Saúde e sobre os 

funcionários públicos. O Presidente declara sessão encerrada. 

  
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 
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           Presidente                      Vice-Presidente                      Primeira Secretária 

 
 
 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


